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beszámoló

Ismét eltelt egy év, szeptember 23-án a tatai Olimpiai 
Edzőtáborban ismét összegyűltek a sportot, kötetlen 
találkozást kedvelő állatorvosok, agrárszakemberek. 
A szép őszi idővel induló reggelen Dr. Sótonyi Péter  
fővédnök nevében Dr. Gálfi Péter rektorhelyettes, 
Dr. Bognár Lajos országos főállatorvos, Michl József 
polgármester, védnökök, Papp Gergely, a NAK főigaz-
gató-helyettese, Dr. Hargitay András „nagykövet” 
és Dr. Baji Balázs világbajnoki bronzérmes gátfutó 
köszöntötte a nagyszámú résztvevőt.

Idén, többek javaslatára parkröplabdával bővült 
a választható sportok sora. Késő délelőtt eleredt 
az őszi eső, ezért a fogathajtásban egy futam után 
született meg az eredmény, a teniszversenyt sajnos 
idő előtt be kellett fejezni. A többi sportágban rend-
ben, kiváló hangulatban befejeződtek a versenyek.  
A fél hatkor kezdődő műsor két fellépője Kertész Ricsi 
és Badár Sándor volt, mindketten tovább fokozták 
a közönség addig is nagyon jó kedvét.

Az elmúlt évekhez hasonlóan, az eredményhirde-
tés 7 órakor kezdődött. Az érmeket, kupákat, díjakat 
mindenki nagy örömére Dr. Baji Balázs / ő fogat-
hajtásban bronzérmes lett!! /, Czene Attila olimpiai 
bajnok úszó, a Magyar Szabadidősport Szövetség 
elnöke és Michl József, Tata polgármestere adta át.

Az este további részében közel négyszáz résztvevő 
a IV csarnokban folytatta a programot. A vendé-
geket bőséges svédasztalos vacsora, csapolt sör, 
a szekszárdi és neszmélyi borvidék borai várták.  

Az Asterix együttes idén is remek hangulatot terem-
tett, a legkitartóbbak fél 1-ig táncoltak.

Ezúton is köszönöm mindenkinek, aki bátorított, 
segített! Külön köszönet a főtámogató Tolnagro Kft.-
nek, a kiemelt támogatóknak, a Vitamed Pharma Kft.-
nek, a Ceva-nak, a Vet-Controll Kft.-nek, az ATEV-nek, 
és minden támogatónak, hiszen anyagi segítségük 
nélkül a sportnapot nem lehetett volna megszervezni.

Az eredmények, fényképek, videó a www.oaas.hu 
honlapon megtekinthetőek. 

A következő állatorvosbál 2018. február 3-án lesz, 
várok mindenkit nagy szeretettel!

 Dr. Bándy Pál

IV. országos állatorVos-agrár sportnap 
és CsaládI HétVége


